

# 沙拉胡丁：愛心籃次階段 擬籌13萬禮籃派B40

(吉隆坡10日讯)内贸部长沙拉胡丁宣布，将在爱心篮计划第二阶段，也就是7月前筹足13万个礼篮，让全国每户B40贫困群体得以受惠。

## 99 Speedmart 捐100万日常用品

他今日主持推介兼为99 Speedmart罗里主持启跑仪式时指出，99 Speedmart今日捐赠了价值100万令吉的日常用品，数量相当于2万个爱心礼篮，这些捐赠品将分阶段分发给全国各地的B40群体。

他说，爱心礼篮计划的第一阶段，也就是截至4月，内贸部已筹获8万个礼篮，并将争取在开斋节前全

数送出给各地贫困群体，以减轻他们的过节开销。

他也透露，内贸部已设立目标，在计划的第二阶段，也就是今年7月前筹足13万个礼篮。

“这个数目代表着我国100%的B40群体都将受惠于爱心礼篮计划。”

## 否认牛肉价失控飙涨

另外，针对最近社交媒体上流传有关我国牛肉价格不受政府控制，价格大幅度上涨的言论，沙拉胡丁强调并无此事。

他说，从2022年11至今，本地牛肉和进口水牛肉价格表现稳定。西马牛肉价格为每公斤37令吉96仙，进口水牛肉的价格为每公斤20



杨咏光（右二）代表99 Speedmart捐赠价值100万令吉的日常用品给B40群体，数量相当于2万个爱心礼篮。左起为罗斯扎尼娜、沙拉胡丁和莫哈末哈尼夫。（黄玲玲摄）

令吉52仙。

“有少数商家不跟从政府设立的顶价，在这个情况下，我们非常欢迎民众带着证据向内贸部做出举报，我们会到该店调查并给予严厉的惩罚。”

他也强调，内贸部会在

后天（12日）公布超过30样日常用品或食品的顶价，以确保开斋节物价得以控制。

出席者包括内贸部副部长拿汀罗斯扎尼娜、贸易经销总监莫哈末哈尼夫，以及99 SpeedMart连锁超市门市营运部总经理杨咏光。